

# 金秋逢趣事 佳节又重阳



小横琴社区组织志愿者与社区居民为长者制作寿面。



横琴莲花社区长者体验唐家官塘茶果制作。

饮菊花酒、吃重阳糕、登近郊山……借由以上习俗，先贤们留下了一幅幅令人陶醉的诗作和画卷。又是一年重阳日，居民们同样借由一个个暖心又有趣的活动，共庆佳节，同时也为身边的长者献上满满的祝福。

一只易拉罐，要扔多远？小横琴社区别出心裁，将重阳节送礼活动玩出了“花样”。只见几张桌子拼成“轨道”，长者们排着队参与游戏，只要能易拉罐扔到指定位置，就能赢得相应数量的果蔬。

巧手制香囊，芬芳迎重阳。小横琴社区的长者还有机会参与一场香囊DIY，用茱萸、藿香、艾叶做材料，拈针取线，密密细缝，制作出一个个饱含心意、鼓囊囊的香囊，送给自己最挂念的人。一旁的社区工作人员则亲自下厨，做好一碗碗长寿面端给多日陪伴的叔叔阿姨，祝愿他们健康长寿、幸福安康。

每逢佳节，必有美食。莲花社区礼堂内，长者们聚在一起制作官塘茶果。热水搅拌，糯米粉揉搓成团，加入花生、猪肉粒、葱花等食材作馅，最后捧一摞芭蕉叶将其裹好，放蒸锅上蒸煮，植物的清香与淀粉的甘甜便随着蒸汽弥漫于空气之中。阿公阿婆在活动中掩饰不住对这种特色小吃的喜爱，他们不光现场品尝，还用餐盒将自己做好的茶果装好，打算带回家与家人一同分享。

山清水秀，秋高气爽。恰逢重阳节，居民们不约而同结伴登高，亲近自然风光。荷塘社区为此发起登山环保志愿活动，组织社区居民走进小横琴绿道。人们迎着清风，拾阶而上，探寻山林之美，同时手持垃圾袋，拎着垃圾袋，捡拾路上及路旁草丛中的垃圾，用自己的实际行动传递一份守护生态环境的爱。

古人造字记数，一为“始”，九为“极”，由此赋予“九九重阳”以浪漫的形象，认为这个日子“极”上加“极”，不同凡响。千年传统，流传至今，如今人们善于为固有习俗加入新奇创意——趣味游戏、非遗制作、环保登山……一项项兼具“心意”与“新意”活动，以现代化的视角将传统佳节装扮得更加多彩，不断丰富着我们的精神生活。



重阳节前夕，市民纷纷来到小横琴山登高望远。



小横琴社区居民积极参与趣味游戏互动。



小横琴社区组织社区居民参与香囊制作。



珠海市人民医院医疗集团义诊团队在横琴新家园社区开展义诊活动。

采写:本报记者 陈子怡  
摄影:本报记者 曾 遥

**权威发布**

收费标准:标题100元,内容6元/字  
个人证件:100元/证(50字以内)  
咨询热线:0756-2611111

**遗失声明**  
珠海市驰龙商贸有限公司  
遗失公章一枚,声明作废。

**遗失声明**  
珠海市夏湾海之星五金交电商行  
遗失公章一枚,声明作废。

**遗失声明**  
珠海市香洲海鲜餐饮店  
遗失公章一枚,声明作废。

**中海寰御时代公馆交付通知**

尊贵的中海寰御时代公馆住宅业主:

感谢您购买我司开发的中海寰御时代公馆项目商品房,中海寰御时代公馆C区1—19栋住宅已取得工程竣工验收备案及房屋测绘报告,具备合同约定交付条件,请您按照如下时间、地点办理商品房交付手续。

**集中交付日期:**2023年10月25—29日(具体交付日期详见《商品房交付通知书》);

**集中入伙地点:**中海寰御时代公馆C区北侧城市会客厅

**中海寰御时代公馆产权证办理通知**

尊贵的中海寰御时代公馆住宅业主:

感谢您购买我司开发的中海寰御时代公馆商品房,现中海寰御时代公馆C区1—19栋住宅已具备缴纳相关税费及办理商品房《不动产权证书》的条件,现我就相关事宜通知如下:

请您于2023年11月30日起亲自携带相关证件,自行前往位于珠海市香洲区沿海路1648号中海寰御时代公馆项目营销中心进行办理。

珠海市海悦房地产开发有限公司  
二〇二三年十月二十日

**提升金融服务质效 改善农村支付环境**

珠海农商银行持续优化莲洲镇支付服务环境

为贯彻落实中国人民银行珠海市分行和珠海市金融工作局关于移动支付下沉乡镇工作部署,营造更加完善、安全、便捷的农村支付服务环境,继致力打造桂山、井岸和三灶移动支付示范镇后,珠海农商银行复制成功经验,启动莲洲镇移动支付示范镇建设,持续优化城乡支付服务环境。

**拓展服务范围 提高移动支付便利性**

牵头打造移动支付示范镇,着力建设西安支行移动支付体验区,同时

开展商户移动支付标识门牌改造、云闪付优惠立减活动等,加大镇内商户拓展力度,提高移动支付使用率,改善农村支付环境;数字赋能提升政务服务质效,在镇内网点铺设智慧柜台、在镇内行政村投放“粤智助”政务机,提供金融及政务服务功能,打造“网点+社区”金融服务网络,完善农村支付基础设施建设。

**创新金融产品 强化移动支付获得感**

在镇内全面发行“乡村振兴”主题卡,面向持卡客户提供“一优先、双

渠道、三享受、四服务、五减免”基础权益;配套“农户小额信用贷”“美丽鱼塘贷”“农担贷”等专属涉农产品,给予利率优惠、提升审批时效,进一步解决农村地区支付服务不平衡不充分难题;为老年群体量身定制手机银行关爱版,适应老年客户免排队、免填单、页面简洁、操作简单的服务需求,让关爱适老服务更有温度。

未来,珠海农商银行将继续推进移动支付下沉乡镇,着力优化城乡支付环境,将移动支付融入便民服务建设,提升金融消费便利性,助力普惠金融纵深发展。



科技 · 城市 · 金融

琴澳新闻特约冠名